KonrpoubHasi padora Ne3 no teme
«/laBJieHre KUAKOCTEH, ra30B U TBEPAbIX TeJ»

Il BapuanT

1 . Ha pucynke 1 n3o0paxkeH oJIMH U TOT e cocyh ¢ nopiuHeM. [{udppamu
1, 2 u 3 0003HaUYEHBI KPYTIIbIE OTBEPCTHS, 3aTSIHYThIE OJIMHAKOBBIMHU PE3UNHOBBIMU
mieHkaMu. Korga mopiieHb MepeMecTWIM U3 TMOJIOKEHHS A B MOJOXKEHUE B,
IJEHKUA BBITHYJIUCh Hapyxky. Ha KakoM U3 pPHUCYHKOB BBIMYKJIOCTh IIJIEHOK
n300pakeHa MpaBUIbHO?

Puc. 1

2. B cocyne naxonurcs 1 1 kepocuHa. Kak u3MeHHUTCS JaBJeHHUE HA JTHO
U CTEHKH COCyJa, e€ciu BMecTo kepocuHa HaimuTh 1 1 Boawl?(IlnoTHOCTH
kepocuHa 800 kr/m>, Boxsr 1000 kr/m°) OTBeT 06BsCHHUTE.

3. Kakoe naBieHue NpOU3BOIUT MajbYMK Maccod 42 Kr Ha TOJ, €CIH
TJI0IIAIb MOJIOIIB ero o0yBu 280 M2?

4. IlnockomonHas Oapxka moyy4wia IpoOouHy B JHe miomaabio 300 em® C
KaKoM CHJION HYXHO JIaBUTh Ha IUIACTHIPb, KOTOPHIM 3aKpBIBAIOT OTBEPCTHE,
4yTOOBI cAepkKaTh Harmop BoAbl Ha riayoune 3 m ? (IlmotHOCTH Boabl 1000 Kr/M°)

| BapuanTt
1. OnuHaKOBBIC U AaBJICHUS
MPOM3BOJAT HA CTOJ KHUPITHYH
( cM. puc.)? OTBET 0OBSICHUTE.

2. B crekngHHOM cocyde TOJ  TIOpPIITHEM
HaxonuTcss  Ta3. Kak, He MeHss TUIOTHOCTH ATOTO
ra3a, yBeJIM4uTh €ro JAaBjcHue?

3. Haiinute nmaBiaeHue BOAbI Ha TIyOWHE
25 . ITnotHOCTH BOzBI 1000 KI/M°

4. Macca nepkauka 60 kr.Kakoe gaBiieHHE OKa3bIBA€T OH HA CHET, €CJIM JJIHMHA
KaxxJa0M Jbbku 1,5 M, ee mupuna —10 cm?




